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	حل تمارين تحقق من فهمك

	حل رقم 1 أ : 

( 2 5 )2 = 2 5 × 2  


قوة القوة ( ضرب الأسين ) 

            = 2 10 


نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 1 ب : 

( و4 ) 6 = و4 × 6  


قوة القوة ( ضرب الأسين )
           = و24 



نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 1 جـ : 

] (3 2 )3 [ 2 = ] ( 3 )2 × 3 [ 2 


قوة القوة للقوس الصغير 

                  = ] 3 6 [ 2 



نبسط  قوة القوة في القوس الصغير 

                  =  3 6 × 2  



قوة القوة 

                  = 3 12  




نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حل رقم 2 د : 
( 8 ب9 )2 = 8 2 × ب9 × 2 



رفع كل ما بداخل القوسين للقوة 2 

               = 64 ب18  



نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 2 هـ : 

( 6 س5 ص11 )4  = 6 4 × س5 × 4  × ص11 × 4 
رفع كل ما بداخل القوسين للقوة 4
                         = 1296 س20 ص44 

نبسط 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 2 و : 

( - 5 و 2 ع8 )3 = ( - 5 )3 × و2 × 3  × ع8 × 3 

رفع كل ما بداخل القوسين للقوة 3  
                                 = - 125 و6 ع24 


نبسط 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 3 ز : 
م =  ( طول الضلع )3 




قاعدة حساب حجم المكعب 

م = ( 8 س3 ص5 )3 




تعويض 

م = 8 3 س3 × 3 ص5 × 3  



رفع الكل إلى القوة 3 

م = 512 س9 ص15 




تبسيط 

إذن حجم المكعب = 512 س9 ص15 وحدة مكعبة

	حل تمارين تـــــــــأكــــــــــــــد 

	حل رقم 1 : 
( 3 2 )5 = 3 2 × 5  




قوة القوة ( ضرب الأسين ) 
            = 3 10 




نبسط 
            = 59049 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 2 : 
( ع6 )4 = ع6 × 4 

           = ع24 

حل رقم 3 : 

] (2 3 )2 [ 3 = ] ( 2 )3 ×2 [ 3 


قوة القوة في القوس الصغير 

                 = ] 2 6 [ 3 


تبسيط 

                 = 2 6 × 3 



قوة القوة في القوس الكبير 
                 = 2 18 



نبسط 

                 = 262144 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 4 : 
( 7 و7 )3 = 7 3 × و7 × 3  


نرفع الكل إلى القوة 3 
              = 343 و21 



نبسط  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 5 : 

( 5 د8 ك12 )4 = 5 4 د8 × 4  × ك12 × 4  

نرفع الكل إلى القوة 4 
                    = 625 د32 ك48 

نبسط 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 6 : 

( - 6 ر5 س9 )2 = ( - 6 )2 × ر5 × 2  × س9 × 2 
نرفع الكل إلى القوة 2 

                      = 36 ر10 س18 


نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

[image: image3.emf]حل رقم  7 : 

حجم المكعب = ( طول الضلع )3 

                 = ( 3 أ3 ب2 )3 

                 = 3 3 أ3 × 3 ب2 × 3 
                 = 27 أ9 ب6  وحدة مكعبة  



	حل تمارين تدرب وحل المسائل 

	حل رقم 8 : 

( 4 2 )3 = 4 2 × 3 



قوة القوة  ( ضرب الأسين ) 

             = 4 6 



نبسط 

             = 4096 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 9 : 

( 2 2 )7 = 2 2 × 7  



قوة القوة ( ضرب الأسين ) 
            = 2 14 



نبسط 

            = 16384 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 10 : 

( 5 3 )3 = 5 3 × 3  



قوة القوة ( ضرب الأسين ) 

            = 5 9 



نبسط 

            = 1953125 
حل رقم 11 : 
( 3 4 )2 = 3 4 × 2   



قوة القوة ( ضرب الأسين ) 

            = 3 8 



نبسط 

            = 6561 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 12 : 

( د 7 )6 = د7 × 6 



قوة القوة ( ضرب الأسين ) 

           = د42 




نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 13 : 

( م8 )5 =  م8 × 5  



قوة القوة ( ضرب الأسين )

          = م 40  




نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 14 : 

( ع4 )9 = ع 4 × 9  



قوة القوة ( ضرب الأسين )
           = ع36 




نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 15 : 

( ل11 )5 = ل11 × 5  



قوة القوة ( ضرب الأسين )

            = ل55 



نبسط 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 16 : 

] (3 2 )2[ 2 =  3 2 × 2 × 2 


قوة القوة ( ضرب الأسس ) 
                 = 3 8  



نبسط 
                 = 6561 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 17 : 

] (4 3 )2[ 2 = 4 3 × 2 × 2  


قوة القوة ( ضرب الأسس ) 
                 = 4 12 



نبسط 
                         = 16777216 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 18 : 
] (5 2 )2[ 2 = 5 2 × 2 × 2 


قوة القوة ( ضرب الأسس ) 
                 = 5 8 

                 = 390625 


نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 19 : 
] (2 3 )3[ 2 = 2 3 × 3 × 2 


قوة القوة ( ضرب الأسس ) 
                 = 2 18  



نبسط 
                 = 262144 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 20 : 

( 5 ل6 )4 = 5 4 ل6 × 4  


نرفع الكل إلى القوة 4 
              = 625 ل24 



نبسط 
حل رقم 21 : 
( 8 ق 9 ) 5 = 8 5 ق9 × 5  


نرفع الكل إلى القوة 5 
                = 32768 ق45 


نبسط 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 22 : 

( 11 جـ4 )3 = 11 3 جـ4 × 3  


نرفع الكل إلى القوة 3 
                 = 1331 جـ12 


نبسط 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 23 : 

( 14 ص )4 = 14 4 ص4 


نرفع الكل إلى القوة 4 
                 = 38416 ص4 


نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 24 : 

( 6 أ2 ب6 )3 = 6 3 أ2 × 3 ب6 × 3  

نرفع الكل إلى القوة 3 
                  = 216 أ6 ب18 


نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 25 : 

( 2 م5 د11 )6 = 2 6 م5 × 6 د11 × 6  

نرفع الكل إلى القوة 6 
                   = 64 م30 د66


نبسط 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 26 : 
( - 3 و3 ع8 )5 = ( - 3 ) 5 و3 × 5 ع8 × 5  
نرفع الكل إلى القوة 5 
                     = - 243 و15 ع40 

نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 27 : 

( - 5 ر4 س12 )4 = ( - 5 )4 ر4 × 4 س12 × 4 
                       = 625 ر16 س48  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

[image: image4.emf]حل رقم 28 : 

م = ( طول الضلع )2 



قاعدة حساب مساحة المربع 
م = ( 8 س3 ص )2 



تعويض 

م = 8 2 س3 × 2 ص2 



رفع الكل إلى القوة 2 

م = 64 س6 ص2 



تبسيط 

إذن وحيدة الحد التي تعبر عن مساحة المربع المعطى هي : 64 س6 ص2 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 29 : 

م = ( طول الضلع )2 



قاعدة حساب مساحة المربع 
م = ( 12 د 6 ل7 )2 



تعويض 
م = 12 2 د6 × 2 ل7 × 2 



رفع الكل إلى القوة 2 
م = 144 د12 ل14 



تبسيط 
إذن وحيدة الحد التي تعبر عن مساحة المربع المعطى هي : 144 د12 ل14 
[image: image5.emf]حل رقم 30 : 
ح = ( طول الضلع )3 


قاعدة حساب حجم المكعب 
ح = ( 5 د2 ع3 )3 


تعويض 
ح = 5 3 د2 ×3 ع 3 × 3 


رفع الكل إلى القوة 3 
ح = 125 د6 ع9 


نبسط 
إذن وحيدة الحد التي تعبر عن حجم المكعب المعطى هي : 125 د6 ع9 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 31 : 
ح = ( طول الضلع )3 


قاعدة حساب حجم المكعب 
ح = ( 7 م6 هـ 9 )3 


تعويض 

ح = 7 3 م6 × 3 هـ9 × 3  


رفع الكل إلى القوة 3 

ح = 343 م18 هـ 27 


تبسيط 

إذن وحيدة الحد التي تعبر عن حجم المكعب المعطى هي : 343 م18 هـ27 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 32 : 
( 0.5 ك5 )2 = ( 0.5 )2 ك5 × 2 

رفع الكل إلى القوة 2 
                  = 0.25 ك10 


تبسيط 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 33 : 

( 0.3 أ7 )3 =  ( 0.3 )3 أ7 × 3  

رفع الكل إلى القوة 3 
                = 0.027 أ21 


تبسيط 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 34 : 
[image: image6.emf][image: image7.emf]
(        و5 ع3 )2 = (       )2 و5 × 2 ع3 × 2 
رفع الكل إلى القوة 2 
[image: image8.emf]
                     =           و10 ع6 

تبسيط 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 35 : 

[image: image9.emf][image: image10.emf]
(        أ- 6 ب9 )2 = (        )2 أ- 6 × 2 ب9 × 2 
رفع الكل إلى القوة 2 
[image: image11.emf]
                       =           أ- 12 ب18  

تبسيط 

                       =                                   التحويل إلى قوة موجبة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 36 : 
( 3 س – 2 ) 4 ( 5 س 6 )2 = ( 3 4 س- 2 × 4 ) ( 5 2 س6 × 2  ) 
رفع المقدار الأول للقوة 4 والثاني إلى القوة 2 
                                   = 81 س- 8 × 25 س12 

تبسيط 

                                   = ( 81 × 25 ) ( س- 8 × س12 ) 
ضرب العدد بالعدد والمتغير بالمتغير 

                                   = 2025 س- 8 + 12 


تبسيط  , قاعدة ضرب القوى 
                                   = 2025 س4 


تبسيط 
حل رقم 37 : 
( - 2 ف7 )3 ( - 4 ف - 2 )4 = ( - 2 3 ف7 × 3 ) ( - 4 )4 ف- 2 × 4 
                                    = - 8 ف21 ×  256 ف- 8 
                                    = - 8 × 256 ف21 × ف- 8 
                                    = - 2048 ف21 + ( - 8 ) 
                                    = - 2048 ف13 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 38 : 

المسافة بعد س2 ثانية = 4.9 ( س2 )2 = 4.9 س4 

المسافة بعد س3 ثانية = 4.9 ( س2 )3 = 4.9 س6 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 39 : 

] 5 ( 2 س ) [ 2 = 5 2 × 2 س × 2  = ( 25 ) 2 2 س   
تمثل عدد البكتيريا الموجودة عند تربيع المجتمع في العينة 

] 5 ( 2 س ) [ 3 =  5 3 × 2 3 × س  = ( 125 ) 2 3 س 
تمثل عدد البكتيريا الموجود عند تكعيب المجتمع في العينة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 40 : 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 41 : 

تضرب المساحة في 4 والحجم في 3 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 42 : 

تربيع المساحة وتكعيب الحجم 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 43 : 

( 10 2 )50   ,   ( 10 4 )25   , ( 10 10  )10 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 44 :  

( 7 س )3 = 7 15 
7 3 س  = 7 15 
بما أن الأساس = الأساس 

إذن الأس = الأس 

3 س = 15 

   س = 5 
حل رقم 45 : 

( - 2 م3 ل4 )س = - 8 م9 ل12 

( - 2 م3 ل4 )س = ( - 2 م3 ل4 ) 3 

تحليل الطرف الأيسر 
بما أن الأساس = الأساس 

إذن الأس = الأس 

س = 3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
حل رقم 46 : 

لتبسيط ( 2 أ3  ) ( 4 أ6 ) أضرب 2 × 4 ثم أجمع الأسين 3 و 6 وأكتب المجموع كأس نهائي لـ أ 

لتبسيط ( 2 أ3 )6 أحسب قيمة 2 6 وأضرب الأسين 3 و 6 وأكتب ناتج الضرب كأس نهائي لـ أ 




اليوم والتاريخ�
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فكرة الدرس        �
�






أجد قوى وحيدات الحد     �
�






المفردات        �
�






ــــــــــ  �
�






الوسائل التعليمية        �
�



السبورة 


الأقلام الملونة 


 �
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الخطوة الأولى 


 التركــــــــــــــــيـز        �
�



ما قبل الدرس 


فهم القوى الصحيحة الموجبة لأعداد صحيحة غير سالبة وإيجاد قيمها وإعطاء أمثلة على الضرب المتكرر 








ضمن الدرس 


توسع عمليات القوى لوحيدة الحد 








ما بعد الدرس 


فهم العمليات الآتية واستعمالها إيجاد المعكوس , المقلوب , الرفع لقوى نسبية , فهم قواعد الأسس واستعمالها 
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خطوات سير الدرس 





الخطوة الثانية 


 التــــدريـــــــــــــــس         �
�
- 1 - 


أسئلة التعزيز 


- 2 - 


فقرة استعد 





- 3 - 


تقديم مفهوم قوة القوة 


- 4 - 


مناقشة المثالين 1 و 2 ثم تحقق من فهمك 


- 5 - 


تقديم قوة الضرب 


- 6 - 


مناقشة المثالين 3 و 4 ثم تحقق من فهمك 


- 7 - 


مناقشة المثال 5 ثم تحقق من فهمك 





- 8 - 


تنويع تعليم من جدول تنويع التعليم  من دليل المعلم 





- 8 - 


تقديم المحتوى الرياضي 
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�






الخطوة الثالثة 


 الـــــتدريـــــــــــــب         �
�
- 1 - 


يحل الطلاب تدريبات تأكد بشكل فردي 





- 2 - 


توزيع الطلاب إلى ثلاث فئات من خلال حلولهم لتمارين تأكد 





- 3 - 


توزيع تمارين تدرب وحل المسائل كواجب منزلي حسب المستويات من خلال جدول تنويع الواجبات في دليل المعلم 




















- 4 - 


حل تمارين الواجب مع الطلاب في الحصة التالية 
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الخطوة الرابعة  


التــــقـــــــويــــــم          �
�
- 1 - 


فهم الرياضيات من دليل المعلم ص 72 





-2- 


متابعة المطويات 





























- 2 - 


استعمال كتاب التمارين كنشاط إضافي 
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مدير المدرسة  :  ..........................................





معلم المادة :  عقيل الـــــــــــــزبيدي 
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